
ЛАБОРАТОРІЯ АГРОЕКОЛОГІЧНОГО МОНІТОРИНГУ  

Кафедра екології, збалансованого природокористування та 

захисту довкілля 

Сучасна вимірювальна лабораторія  Агроекологічного моніторингу 

створена в 2010 році та  атестована на право проведення вимірювань  під час 

контролю якості ґрунтів та сировини рослинного походження. 

Проведення агрохімічних досліджень ґрунту  

У лабораторії Агроеклогічного 

моніторингу спеціалістами 

проводяться визначення показників, 

що характеризують стан ґрунтового 

поглинаючого комплексу: форми 

кислотності, сума поглинутих основ, 

вміст гумусу, форми фосфору, калію, 

вміст кальцію, магнію, а також 

мікроелементів, в тому числі і важких 

металів. 

Під час роботи лабораторія 

використовує  спектрометричні, 

потенціометричні, титрометричні, 

гравіметричні вимірювання, 

полуменева спектрофотометрія, що 

дозволяють здійснювати визначення 

широкого спектру показників, які 

характеризують родючість ґрунту.  

Співробітниками лабораторії 

проводяться аналітичні визначення, 

що в подальшому є основою для 

складання картограм родючості 

ґрунту, надання рекомендацій з 

раціонального використання земель 

господарства, заходів збереження та 

відтворення родючості ґрунту. 



Визначення показників якості сировини рослинного походження 

(фітомаси).  

Важливим аспектом аналітичного 

супроводу сільськогосподарського 

виробництва в господарстві є вхідний 

та вихідний контроль якості 

рослинницької продукції  

Лабораторія проводить  хімічні та 

фізико-хімічні дослідження якості 

сировини рослинного походження, 

зокрема ( кормів та біомаси  та ін.)  

 

Фізико-хімічні вимірювання 

якості рослинницької продукції на 

проміжних етапах технологій 

вирощування використовуються для 

оцінки ефективності агротехнічних 

операцій. У лабораторії виконується 

рослинна та листова діагностика 

живлення культур, визначення у 

рослинах азоту, фосфору, калію та 

встановлення рівня забезпечення 

рослин елементами живлення. 
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